

十年创新 下好产品“先手棋”

满足需求,引导需求,创造需求。为更好地服务客户,十年来,郑州移动不断进行业务创新,结合市民及政企客户的实时需求,推出了一个个实用、高效、便捷的业务产品,不断改善着社会生产和生活方式,赢得了市民青睐、政企赞扬。

如今,在5G云网融合时代,郑州移动更是将5G与人工智能、物联网、云计算、大数据、边缘计算结合起来,进一步创新业务形式,让市民享受到了5G时代的精彩与魅力,让政企客户获得了云网融合的智慧与便捷。

正观新闻·郑州晚报记者 李冬生
通讯员 陈春晓 文/图



在2020年移动云郑州城市峰会上,云+5G带来的智慧云网新体验赢得现场嘉宾青睐

培育新兴市场“新动能”

“每天出门前,登录上‘无线城市门户网站’,就能查看自己要乘坐的公交车还有几站到站,水、电、气也能在这个平台上缴费,还能查询公积金、道路违章、路况信息等,那时候真的感觉太便捷了。”回想起2012年经常使用的产品,苏女士可谓记忆犹新,这是郑州移动带给她的最早的智慧体验。

“我刚毕业那时候,用手机就可以坐公交、乘地铁了,既不用带钱包,也无

需拿绿城通卡。”张先生说的正是郑州移动在2014年推出的“手机绿城通卡”,该产品将城市一卡通应用与手机应用进行了紧密结合。

十年来,郑州移动根据市场需求,不断创新业务产品,让市民享受到了便捷的使用体验。如今,5G时代来临,郑州移动利用5G高速率、低时延、大连接的优势特性,打造全场景沉浸式体验,推出移动云盘、咪咕视频、咪咕游戏等一系列创新业务,切实丰富了市民的

活娱乐。

移动云盘具有上传下载无限制的优势,既不占用手机内存,还可享受多端同步、一键转存的便捷操作,即使更换手机也无需担心“记忆”丢失。即日起至12月31日,移动用户每月可在中国移动云盘小程序领取6GB流量、在中国移动云盘APP领取10GB流量。

咪咕视频可以让客户享受到更高清晰度、更具表现力的观看体验,其黄

金会员可月享5张通看券和直播3天回看;咪咕快游实现了不占内存玩游戏,其会员具有汇聚热门手游、无需下载、即点即玩、长期存档等优势,每月还可享30小时游戏时长。

这些只是郑州移动创新业务的冰山一角。走进移动营业厅,你就会了解到更多的精彩业务,甚至一张手机卡、一个套餐,就能满足全家人的用网需求,还能让个人生活、家庭生活都丰富起来。

打好云网赋能“组合拳”

中国移动从2007年开始布局云计算技术领域研究,2019年正式明确将云作为“关键基础设施和战略性关键业务”发展的决心,由此拉开了“云改”帷幕。如今,行业数智化转型大潮加速涌来,给运营商带来了广阔的机遇和舞台。面对新机遇,郑州移动积极进行云能力投资建设,加快市场拓展,在实现政企市场跨越式发展的同时,为企业客

户带来了超高性价比的服务体验。

据悉,移动云业务具有随开随用、随关随停的特点,可为用户提供品类更加丰富的云网融合产品、优质的定制化上云服务、快速的业务访问体验和安全的业务数据保障。此外,郑州移动聚焦教育、医疗、金融、交通、文旅、工业互联网等行业,提供具有针对性的移动云行业解决方案,借助云计算、大数据等手

段,在帮助企业提高工作效率,降低运营成本,助力企业增强核心竞争力等方面颇有建树。

“我们将自身的计算服务器、存储服务器、安全服务器等整合起来,客户可在网上购买云服务,在某个时间段访问量激增,只需在网上扩容即可,无需再重新购置服务器,之后访问量降低也可随时关停。”郑州移动相关负责人介

绍说,对于企业来说,“上云”节省了服务器的采购、运维人员的管理等成本,打通了传统企业数据互联互通的问题,为企业加速数智化转型提供了更广阔的选择。

该负责人表示:“面向未来,郑州移动将依托5G技术,持续加大云端前沿应用的研发投入,助力各行业合作伙伴踏‘云’而上。”

打造智慧城市“强引擎”

郑州市“数字郑州”建设工作领导小组会议提出,要努力建设更聪明、更智慧、更高水平的“数字郑州”。作为数字信息基础设施建设的国家队和主力军,郑州移动坚持“以数字建设增能”,全面助力数字政府和智慧城市建设,提升城市数字化治理能力和水平。

在智慧城市建设上,郑州移动以新型智慧城市建设为总抓手,深度结合郑州市智慧城市整体规划,依托云网和自

有平台能力,积极参与“城市大脑”等智慧城市项目建设,涉及智慧政务、数字城管、智慧应急、物联感知、智慧医疗等多个领域,为城市运营提供分析、预测、决策、指挥四位一体的智能运营。

同时,郑州移动建成平台规模276台物理服务器,承载了市金融工作局金融综合服务平台、市应急管理局安全教育平台、市交通运输局双重预防体系管理系统等多个局委应用,并且支撑

了新郑市应急管理信息化系统项目、新郑市政务服务与智慧城市大脑项目、新密智慧城市文旅与产业经济平台建设项目、巩义市政务服务能力提升项目等多个项目的上云部署工作。

在数字政府建设上,郑州移动以提升我市数字化治理能力和水平为己任,全面服务大局、融入大局。承建了郑州政务云,已完成市卫健委、公路管理局、交通运输局、科学技术局等多个

局委数十个业务系统政务云平台迁移,“让数据多跑路,让群众少跑腿”,提升了政务服务水平,方便了人民群众办事。

接下来,郑州移动将持续发力5G新基建,让5G加速融入百姓生活和生产的方方面面,用更多的创新型产品不断满足市民及政企客户的需求,为建设更智慧化更高水平的“数字郑州”注智赋能。